

28 лютого під головуванням Андрія Соколова та за участю заступника голови обласної ради Володимира Марченка відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму.

Депутати розглянули та погодили перелік і напрямки використання капітальних видатків у сумі 68,8 тис. грн. для дитячо-юнацької спортивної школи «Олімпійські надії» та ДЮРСШ інвалідів; видатки на фінансову підтримку 13 фізкультурно-спортивних товариств і організацій у сумі 1 млн. 95 тис. грн., в тому числі ФСТ «Спартак», Полтавського обласного відділення олімпійського комітету, ВФСТ «Колос», футбольного клубу «Полтава», Полтавської обласної федерації шахів.

У порядку контролю депутати заслухали та проаналізували інформацію про виконання обласної Програми будівництва сучасних спортивних майданчиків зі штучним покриттям на 2008-2011 р.р. Як повідомив начальник управління з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації Віктор Пожечевський, на виконання Програми в 2008-2009 роках були збудовані футбольні майданчики зі штучним покриттям у Козельщинському, Карлівському, Новосанжарському, Оржицькому, Семенівському, Чутівському, Чорнухинському та Шишацькому районах. Для закупівлі та монтажу синтетичної трави з обласного бюджету було використано 1,56 млн. грн. З огляду на те, що дана програма не фінансувалася у 2010 році, залишаються недобудованими 7 майданчиків. Оскільки вже сьогодні повністю виконані підготовчі роботи з облаштування спортивних майданчиків в селищі Ромадан Миргородського району, місті Зіньків та селищі Шишаки, депутати вирішили підтримати пропозицію щодо їхнього фінансування у 2011 році.

Детально депутати обговорили проект обласної Програми розвитку туризму і курортів на 2011-2015 роки. За даними начальника відділу з питань туризму і курортів облдержадміністрації Лариси Оніщук, обсяг фінансування програми на 5 років складає 1,5 млн. грн. Ці кошти планують спрямувати на оптимізацію використання туристичних ресурсів, формування обласного туристичного продукту, забезпечення зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів тощо.

У ході обговорення проекту програми депутати Іван Близнюк та Андрій Соколов зауважили на необхідності доопрацювання заходів обласної програми в частині підготовки до проведення чемпіонату Європи з футболу у 2012 році. Обговорювалися питання про виготовлення рекламної продукції - туристичних буклетів, каталогів, проспектів, флаєрів. Володимир Марченко запропонував створити сайт відділу з питань

туризму і курортів, як основного джерела інформації для туристів.

Відтак, комісія ухвалила рекомендувати відділу з питань туризму і курортів облдержадміністрації доопрацювати проект обласної Програми розвитку туризму і курортів на 2011-2015 роки. та винести його на розгляд наступної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму.